

Retificação e Reagendamento II – Edital 9004/2025

Retificamos através deste instrumento o Edital supra, conforme segue:

Onde se lia:

Anexo IV - Folha de Dados:

CGDL 3.1	Data: 24/01/2025 Horário: 09h30min
----------	---------------------------------------

Anexo V – Termo de Referência:

1.1. Contratação de empresa fornecimento de 05 (cinco) postos de trabalho para execução de serviços de limpeza, 8h/dia, perfazendo 40h/semanais cada, 03 (três) postos de trabalho para execução de serviços jardinagem 8h/dia, perfazendo 40h/semanais cada e 01 (um) posto de recepção de 8h/dia, perfazendo 40h/semanais, de segunda a sexta-feira, sendo um dos postos de limpeza destacado como líder de equipe em Porto Alegre.

7.4. Manter líder no local durante toda a execução do contrato, com diferença salarial destacando sua função que dirija o serviço de seus trabalhadores e que se reúna semanalmente com o Núcleo de Serviços da CONTRATANTE, ou quando sempre que solicitado, e que responda pelos serviços.

Leia-se:

Anexo IV - Folha de Dados:

CGDL 3.1	Data: 27/01/2025 Horário: 10h00min
----------	---------------------------------------

Anexo V – Termo de Referência:

1.1. Contratação de empresa fornecimento de 05 (cinco) postos de trabalho para execução de serviços de limpeza, 8h/dia, perfazendo 40h/semanais cada, 03 (três) postos de trabalho para execução de serviços jardinagem 8h/dia, perfazendo 40h/semanais cada e 01 (um) posto de recepção de 8h/dia, perfazendo 40h/semanais, de segunda a sexta-feira, em Porto Alegre.

7.4 Durante toda a execução do contrato, serão realizadas reuniões semanais ou sempre que solicitado, com a presença do responsável indicado pela CONTRATADA e o Núcleo de Serviços da CONTRATANTE, para alinhamento dos serviços prestados e para esclarecimentos e determinações referentes à fiscalização dos serviços.

Atenciosamente,

Comissão Permanente de Licitações

Porto Alegre, 23 de janeiro de 2025.